
komen tot een definitief oordeel over de toekomstige
positie;

verzoekt de regering, binnen twee maanden met een
voorstel te komen dat aan bovenstaande verzoeken
voldoet,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 29 (25268).

In stemming komt de gewijzigde motie-Fierens (25268,
nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet luchtvaart ter
implementatie van richtlijn nr. 2003/42/EG inzake
melding van voorvallen in de burgerluchtvaart
(29977).

(Zie vergadering van 8 december 2005.)

De voorzitter: Het amendement-Haverkamp (stuk nr. 12)
is ingetrokken.

De aanhef en de onderdelen A t/m E van artikel I worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Haverkamp (stuk nr. 15) tot het invoegen van een artikel
11.26.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor dit nader gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Onderdeel F, zoals het is gewijzigd door het nader
gewijzigd amendement-Haverkamp (stuk nr. 15), wordt
zonder stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel II en de beweegreden worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de toekomst van de landelijke
publieke omroep en het mediadeel van de
begroting van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,
te weten:
- de motie-Van Dam c.s. over de minimale contributie-
grens (30300-VIII, nr. 15);
- de motie-Van Dam c.s. over uitstel opheffing NPS
(30300-VIII, nr. 16);
- de motie-Atsma c.s. over hoogte van de jaarlijks
verschuldigde contributie (30300-VIII, nr. 17);
- de motie-Atsma over het in het bezit blijven van de
rechten van de eigen programma’s en producties van
omroepverenigingen (30300-VIII, nr. 18);
- de motie-Atsma over verlaging verplichte percentage
van de zendtijd gemaakt door buitenproducenten
(30300-VIII, nr. 19);
- de motie-Vergeer c.s. over compensatie van verdere
daling van de reclame-inkomsten uit de algemene
middelen (30300-VIII, nr. 20);
- de motie-Vergeer/Van Dam over intrekking van het
huidige plan inzake de toekomst van de landelijke
publieke omroep (30300-VIII, nr. 21);
- de motie-Örgü over uitoefening van het programma-
tisch mandaat van de NOS in het kader van de sport-
verslaggeving (30300-VIII, nr. 22);
- de motie-Halsema c.s. over scheiding organisatorische
en financiële bevoegdheden van de Raad van Bestuur
van de programmatische en inhoudelijke verantwoorde-
lijkheden en bevoegdheden (30300-VIII, nr. 23);
- de motie-Halsema c.s. over een omroepbestel naar
analogie van het dagbladmodel (30300-VIII, nr. 24);
- de motie-Kraneveldt c.s. over de functie van ’’amuse-
ment’’ als taak voor de publieke omroep (30300-VIII,
nr. 25);
- de motie-Kraneveldt over de waarborging van inspraak
en/of medezeggenschap voor leden en donateurs
(30300-VIII, nr. 26);
- de motie-Vergeer over overname van programma’s die
vallen onder functies A en B (30300-VIII, nr. 45);
- de motie-Vergeer over de overgang van functie-C-
programma’s naar de interne voorziening (30300-VIII,
nr. 46);
- de motie-Van Dam c.s. over het laten gelden van het
overgangsregime voor alle programma’s en medewer-
kers van de NPS (30300-VIII, nr. 47);
- de motie-Atsma c.s. over het schrappen van Radio 4
van de kabel- en/of etherverspreiding (30300-VIII, nr. 48);
- de motie-Slob over spreiding verlies aan reclame-
inkomsten voor 2006 (30300-VIII, nr. 61);
- de motie-Slob over het niet ten laste brengen van de
extra dalingen van de STER-inkomsten aan het media-
budget (30300-VIII, nr. 62);
- de motie-Van Dam/Halsema over maatregelen in de
mediabegroting 2007 in verband met terugloop van
reclame-inkomsten (30300-VIII, nr. 63, herdruk);
- de gewijzigde motie-Van Dam/Halsema over voorstellen
voor gratis distributie van de televisiesignalen van de
publieke omroep (30300-VIII, nr. 148);
- de motie-Van Dam/Örgü over doorvoering van een
vergaande deregulering in de Mediawet (30300-VIII,
nr. 65);
- de motie-Van Dam c.s. over het schrijven van een
Deltaplan en het behoud van waardevol materiaal
(30300-VIII, nr. 66, herdruk);
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- de motie-Atsma over handhaving van de drie publieke
netten in afwachting van de voortgang van het proces
van digitalisering (30300-VIII, nr. 67);
- de motie-Atsma c.s. over onderzoek naar mogelijkhe-
den van samenwerking tussen de Nederlandse en de
Vlaamse omroep (30300-VIII, nr. 68);
- de motie-Atsma c.s. over plan van aanpak voor
gedrukte media (30300-VIII, nr. 69);
- de motie-Atsma over beoordeling van plannen om te
komen tot een media-expertisecentrum (30300-VIII,
nr. 70);
- de motie-Örgü c.s. over lastenverzwaring in verband
met ondertiteling televisieprogramma’s van commerciële
omroepen (30300-VIII, nr. 71);
- de motie-Örgü c.s. over een plan van aanpak voor het
stimuleren van digitalisering (30300-VIII, nr. 72);
- de motie-Örgü over het tegen vergoeding toelaten van
derden tot de archiefbeelden van de NOS (30300-VIII,
nr. 73);
- de motie-Örgü over de onwenselijkheid van het
inrichten van digitale themakanalen, exclusief voor de
leden van de publieke omroepen (30300-VIII, nr. 74);
- de motie-Van Dam c.s. over het niet dichten van het gat
in de omroepfinanciën ten koste van programma’s en
programmering (30300-VIII, nr. 151);
- de motie-Bakker/Atsma over toetsing van de aan
bezuiniging gestelde voorwaarde dat die niet ten koste
mag gaan van programma’s (30300-VIII, nr. 152);
- de motie-Atsma over een programmeringsmodel voor
de publieke omroep (30300-VIII, nr. 153).

(Zie notaoverleg van 10 oktober 2005 en vergaderingen
van 6 en 8 december 2005.)

De voorzitter: De motie-Vergeer (30300-VIII, nr. 45) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de staatssecretaris stelt dat alle
NPS-programma’s die vallen onder functies A en B vanaf
1 september 2008 zullen worden overgenomen door de
NOS ofwel andere licentiehouders ofwel elders onder de
stichting Publieke Omroep een plek zullen krijgen;

constaterende dat de staatssecretaris geen zekerheid
verschaft dat dit daadwerkelijk uitgevoerd zal worden;

van mening dat voor een zorgvuldige overgang van de
programma’s een garantie op overname gewenst is en
dat de staatssecretaris hiervoor verantwoordelijk is;

verzoekt de regering, bindende afspraken te maken met
de raad van bestuur, waaruit blijkt dat de raad van
bestuur de opdracht heeft de overname van
programma’s die vallen onder de functies A of B, te
garanderen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 158 (30300-VIII).
De motie-Vergeer (30300-VIII, nr. 46) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de staatssecretaris stelt dat zij
verantwoordelijk is voor de zorgvuldige overgang van de
NPS-programma’s;

van mening dat voor een zorgvuldige overgang het van
belang is dat de NPS tot 1 september 2008 haar huidige
wettelijke taak volledig kan uitvoeren;

constaterende dat de staatssecretaris stelt dat reeds voor
1 september 2008 moet worden bepaald welke NPS-
programma’s in C vallen;

van mening dat de NPS de komende jaren in een
onwerkbare situatie wordt geplaatst en dat een zorgvul-
dige overgang in het geding komt, wanneer de NPS
reeds voor 1 september 2008 moet onderhandelen met
de raad van bestuur over de te vormen harde kern van
functie-C-programma’s;

verzoekt de regering, bindende afspraken te maken met
de raad van bestuur, waaruit blijkt dat de raad van
bestuur de opdracht heeft vanaf 1 september 2008 alle
programma’s die behoren tot functie C en de daarbij
behorende mensen en middelen één op één over te laten
gaan naar de interne voorziening binnen de publieke
omroep en dat men tot 2011 de tijd krijgt om toe te
werken naar de definitieve vorm van de interne
voorziening,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 159 (30300-VIII).
De leden Van Dam en Atsma hebben hun moties (nrs.

15 en 17) samengevoegd tot de volgende gewijzigde
motie:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat er geen dringend argument is om de
contributie voor omroepen te verhogen;

spreekt uit dat de hoogte van de jaarlijks vast te stellen
en verschuldigde contributie een verantwoordelijkheid is
van omroepverenigingen, met de huidige minimum-
contributie als ondergrens;
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verzoekt de regering, die ondergrens in de nieuwe
Mediawet niet aan te passen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 160 (30300-VIII).
De motie-Atsma (30300-VIII, nr. 67) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de voorzitter van de raad van bestuur
van de Publieke Omroep nu al heeft laten doorscheme-
ren dat de keuze voor twee in plaats van drie televisie-
netten aanstaande is;

overwegende dat een beslissing over vermindering van
het aantal netten op dit moment prematuur is en in de
toekomst vooral in relatie tot de digitalisering moet
worden afgewogen;

overwegende dat besluitvorming over het aantal
televisienetten na advies van de raad van bestuur
uiteindelijk een zaak van de staatssecretaris c.q. het
kabinet is;

spreekt uit dat in afwachting van de voortgang van het
proces van digitalisering, drie volwaardige publieke
netten, aansluitend bij de huidige ’’thuisnetprofielen’’,
moeten worden gehandhaafd,

en gaat over tot de orde van de dag,

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 161, (30300-VIII).
Ik geef gelegenheid tot het afleggen van stemverklarin-

gen vooraf.

©

De heer Van Dam (PvdA): Voorzitter. Ik heb een
stemverklaring over de moties op de stukken nrs. 18, 67
en 152. Wat de motie op stuk nr. 18 betreft verzetten wij
ons tegen het voornemen van de regering om het
auteursrecht via de nieuwe Mediawet te vervreemden
van de makers. Het is aan de makers en niet aan de
wetgever om daar met de omroep afspraken over te
maken. De motie van de heer Atsma wijst in die richting
dus wij zullen voor die motie stemmen.

De motie op stuk nr. 67, die nu gewijzigd is, spreekt uit
dat de drie televisienetten behouden moeten worden op
een manier die aansluit bij de huidige profielen. Wij zijn
voor minimaal drie televisienetten, uitgaande van de
bestaande thuisnetsystematiek. Wij stemmen daarom
voor deze motie, ook al mogen de profielen van ons best
verbeterd worden.

De motie op stuk nr. 152 is niet de meest voor de hand
liggende motie, gezien de problematiek waar de omroep

op dit moment mee kampt. Wij willen echter alles
steunen wat het CDA en D66 ook maar enigszins helpt
om extra geld uit te trekken voor de publieke omroep.
Wij zullen dus voor deze motie stemmen.

©

De heer Atsma (CDA): Voorzitter. In aansluiting op
hetgeen de heer Van Dam zojuist heeft gezegd over de
motie-Bakker/Atsma op stuk nr. 152, kan ik meedelen dat
het CDA zal stemmen tegen de moties die duiden op het
compenseren van bedragen die gemoeid zijn met de
aangekondigde bezuinigingen voor 2006 en/of 2007. Ik
doel onder meer op de moties op de stukken nrs. 61 en
62 van de heer Slob en de motie op stuk nr. 151 van de
heer Van Dam. De heer Van Dam heeft eigenlijk al onze
motivatie daarvoor aangereikt.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Dam/Atsma
(30300-VIII, nr. 160).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Dam c.s. (30300-VIII,
nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de LPF voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Atsma (30300-VIII, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de Groep Lazrak, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma (30300-VIII, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de ChristenUnie, de SGP en het
CDA voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vergeer c.s. (30300-VIII,
nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Vergeer/Van Dam (30300-VIII,
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
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de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de LPF voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Örgü (30300-VIII, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de Groep Wilders en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Halsema c.s. (30300-VIII,
nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de LPF
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Halsema c.s. (30300-VIII,
nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de Groep Lazrak en
de LPF voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kraneveldt c.s. (30300-VIII,
nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de LPF voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Kraneveldt (30300-VIII, nr.
26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Vergeer
(30300-VIII, nr. 158).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de LPF voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Vergeer
(30300-VIII, nr. 159).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de LPF voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dam c.s. (30300-VIII,
nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de LPF voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Atsma c.s. (30300-VIII, nr.
48).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Slob (30300-VIII, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de ChristenUnie, de SGP en
de LPF voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Slob (30300-VIII, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dam/Halsema (30300-
VIII, nr. 63, herdruk).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Dam/
Halsema (30300-VIII, nr. 148).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van het CDA tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Dam/Örgü (30300-VIII,
nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Lazrak, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de LPF en de Groep Nawijn
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Dam c.s. (30300-VIII,
nr. 66, herdruk).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van het CDA tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Atsma (30300-
VIII, nr. 161).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
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Lazrak, het CDA, de ChristenUnie en de SGP voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma c.s. (30300-VIII,
nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma c.s. (30300-VIII,
nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de LPF tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma (30300-VIII, nr. 70).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, het CDA, de ChristenUnie en de SGP voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Örgü c.s. (30300-VIII, nr. 71).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Lazrak, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Örgü c.s. (30300-VIII, nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Örgü (30300-VIII, nr. 73).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de Groep Wilders en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Örgü (30300-VIII, nr. 74).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de Groep Wilders, de
VVD en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-van Dam c.s. (30300-VIII,
nr. 151).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de LPF voor deze motie

hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bakker/Atsma (30300-VIII,
nr. 152).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, het CDA, de ChristenUnie, de SGP en de LPF
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma (30300-VIII, nr. 153).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, het CDA, de ChristenUnie en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt van 14.57 uur tot 15.05 uur
geschorst.

De voorzitter: Voordat wij doorgaan met de begroting
Sociale Zaken en Werkgelegenheid, deel ik u mede dat in
ons midden is een delegatie uit de republiek Mongolië,
bestaande uit leden van het parlement, de minister van
Sociale Zaken en Werkgelegenheid en de staatssecretaris
van Volksgezondheid. De delegatie bezoekt ons land om
zich te oriënteren op het Nederlandse gezondheidszorg-
stelsel. Ik ben verheugd om hen hier te mogen ontvan-
gen en wens hen een prettig verblijf.

I am very happy to receive you here in our midst and I
wish you a very good and fruitful stay in the Nether-
lands. You are very welcome.

(Applaus)

Aan de orde is de voortzetting van de behandeling van:
- het wetsvoorstel Vaststelling van de

begrotingsstaten van het Ministerie van Sociale
Zaken en Werkgelegenheid (XV) voor het jaar 2006
(30300-XV);

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaat van het Spaarfonds AOW voor het
jaar 2006 (30300-E).

De voorzitter: Door mij zijn schriftelijke antwoorden
ontvangen van de minister van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid op vragen, gesteld in eerste termijn.

Deze antwoorden zullen worden opgenomen in een
bijvoegsel bij de Handelingen van deze vergadering.

(Het bijvoegsel is opgenomen aan het eind van deze
editie.)1

De algemene beraadslaging wordt hervat.

©

Minister De Geus: Mijnheer de voorzitter. Er zijn
inmiddels zes dagen overheen gegaan, maar om te
beginnen wil ik mede namens de staatssecretaris de heer
Everardus Albertus Wilhelmus van der Sande, R.A.,
roepnaam Ed, geboren op 28 mei 1966 in Monster, in het
Westland, en thans woonachtig in Engelen, onder de

Voorzitter
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